

# 云台山多彩文旅赋彩端午假日 超低优惠票福利持续

云台山峡谷美景亮相央视，携手“端午奇妙游”共赴文化盛宴；畅游山水尽享夏日清凉，沉浸体验式夜游焕新升级；国潮端午专场乐趣多，露营产品持续火爆，优质产品推陈出新，夜间文旅亮点频现……端午假期，云台山全面统筹疫情防控和旅游发展，多措并举积极推动面向全省开放，多重惠民优惠政策持续放送，多彩文旅活动赋彩端午假日。

假日期间，云台山景区围绕端午“国潮”“非遗”等元素，推出升级版云台山夜游、山水国风演艺、山地露营、定制旅拍等系列产品，满足避暑游、亲子游、毕业游等多元市场需求。端午假日八方游客畅游峡谷，尽享夏日避暑清凉，同时推出多项夜间文旅产品，打造夜游特色IP：焕新升级的沉浸体验式夜游，山水文化与时尚潮流元素激情碰撞，丰富游客出游体验；云台山岸上小镇集聚假日特色互动表演、上百家精品民宿，烟火气十足的街区文化有味又有趣；占地20公顷的音乐露营地推出国潮端午专场活动，国潮电音派对、文化市集、篝火晚会备受游客青睐，带动天幕帐篷、户外装备、自助烧烤

识别二维码立刻抢购云台山超低优惠票，“00后”专享票低至50元。



**免门票！免车票！  
爱情圣地青龙峡  
摩友骑行福利来袭**

缤纷6月，爱情圣地青龙峡摩友福利来袭……2022年6月4日至12月31日，爱情圣地青龙峡对所有摩托车自驾游客免景区门票、车票！同时针对省内游客也推出了夏季优惠套票组合：峰林峡门票+车票优惠价55元/人，原价85元/人；峰林峡门票+车票+船票+索道票+天空之恋优惠价：88元/人，原价210元/人，一票在手畅玩爱情圣地！

近年来，爱情圣地青龙峡不断推陈出新，打造了“天空之恋”“爱情一号公路”“千年榔榆林”等一系列以爱情文化为主题的网红新地标，其中“9.9公里爱情一号公路”以其独特的寓意，吸引了来自各地的骑友、情侣打卡留念，祈求爱情的长长久久。此外，富有创意的圆形玻璃露台凌驾于翡翠湖面，挑高68米，一对直径3米的巨型玻璃钻戒熠熠闪光，浪漫指数爆表，成为众多年轻人的求婚表白的首选圣地。

缤纷盛夏，甜蜜升温，这个夏天来爱情圣地打造一场专属于你和TA的甜蜜之旅，感受浪漫与心动的恋爱氛围，诠释2022青龙峡盛夏之恋！

陈垚衡



更多资讯请扫码关注  
公众号。

- 图① 星光闪闪，感受今夏云台山山野晚风。  
图② 清凉避暑，这个夏天畅享云台山上乐园。  
图③ 青春专享，云台山音乐露营地受到众多游客青睐。  
图④ 独特沉浸式夜游焕新归来，秒入云台山奇幻世界。  
图⑤ 焦作女骑俱乐部集体打卡爱情圣地青龙峡。

(本栏图片均由云台山景区提供)



共享健康 守护有我 ① >>>



## 为您的肝脏健康保驾护航 ——走进市第三人民医院感染二科



本期守护专家冯海群（左）陪同主播参观该院中药剂房，并介绍中药在治疗肝病方面的重要作用。

本报记者 岳千举 摄

### 开栏的话

作为您身边的守护专家《共享健康 守护有我》栏目与您见面啦！为了让优质医疗资源更好地服务百姓，打造百姓身边的明星医护专家，本报近期策划推出卫生健康系列短视频栏目——《共享健康 守护有我》。

该节目打破以往直播间专家讲座的形式，以探访主播走进我市各医疗单位拜访资深、权威专家的形式，通过镜头将医院和科室最真实、生动的画面展示给受众，使受众更直观地了解全市各医疗单位、医护团队、科室特色诊疗、设备药剂等情况，在主播和专家轻松的畅聊中，为受众讲解权威、专业的健康知识。

《共享健康 守护有我》栏目通过《焦作日报》、焦作网、焦作客户端、焦作日报微信公众号、焦作日报视频号、焦作网微博等全媒体矩阵，以图文、视频等多元化、全媒体立体播出。广大读者可以到相关平台找到栏目话题进行问题咨询和留言，我们会将您的留言及时反馈给相关守护专家，为您及时解答，做好您身边的守护专家。

本期守护专家：市第三人民  
院感染二科主任 冯海群

探访主播：石媛媛 焦作日报  
记者

【专家简介】：冯海群，焦作市第三人民医院感染二科主任，副主任医师，河南省省肝胆脾胃专业委员会委员，焦作市中医结合肝病专业委员会秘书，焦作市传染病专业委员会委员，焦作市肝病专业委员会委员，长期从事传染病临床工作，对乙肝、丙肝、肝硬化、肝癌及肝病相关并发症有丰富的临床经验，曾在中国医学科学院南京皮肤病研究所进修，对各种疑难皮肤病有独到的治疗方法。

走进该院感染二科，冯海群首先带着主播参观了科室环境：干净整洁的床铺、避免交叉感染的特殊病房、温馨舒适的陈设，让人感到非常安心、舒心。来到医护办公室，冯海群说：这是我

们科室优秀的医护团队，有主任中医师（焦作市名中医）1名、副主任中医师1名、硕士研究生2名、主治医师3名、住院医师2名，集科研、临床、教学于一体。有了这些医疗人才的支撑，我们感染二科在肝病治疗上更具专业性。

谈到科室在治疗肝病的特色时，冯海群带领主播参观了该科的理疗室、中医药剂房、针灸室、艾灸室、足浴、拔罐等特色科室。他说：感染二科是一个以中西医结合肝病治疗为中心点，以中西医结合消化内科、内镜室及中西医结合皮肤性病科为三个支点的综合科室。在治疗肝病方面，采用中西药结合治疗的方式，在西医保肝抗炎抗病毒的基础上，结合中医

中药，制定内部协定方，经临床实践均取得很好的疗效。还有一个全国名老中医治疗各种疑难皮肤病的验方，效果非常显著。

同时，该科室发挥艾灸、针灸、推拿、足浴等中医康复治疗在肝病治疗上的优势，通过因人施治、因时施治、因病施治，结合临床用药从而达到标本兼治的目的。运用此方法，得到更多患者的赞许，也明显提高了临床治疗疗效。

最后，冯海群表示，今后要将科室打造成为“特色鲜明、质量优良、技术先进、人才优秀、服务优质、价格合理、环境舒适”的放心科室！做好群众身边的健康守护专家，为群众的肝脏保驾护航。

### 出品团队

- 总策划：王爱军
- 总统筹：王静峰
- 策 划：吕正军
- 执 行：曾琳琳
- 脚本执笔：石媛媛
- 录 制：毋千举 陈天昊
- 摄 影：毋千举
- 技 术：刘佳 陈婷  
王雪静 赵银珉  
杨铭
- 剧 务：王雪静
- 探访话题线索征集电话号码：(0391) 8797395
- 链 接：请登录焦作网 www.jzrb.com 进入网络直播观看本期节目。

本报记者 朱颖江

“网络不是法外之地，《网络安全法》有效维护了群众的信息和财物安全。每每看到那些利用网络实施非法活动的团伙被绳之以法的消息，那感觉真的是大快人心！”《网络安全法》实施以来，不仅网络环境得到了净化，而且许多过去无法可依的网络案件办理起来也有了法律依据。在《网络安全法》实施5年之际，我市网友在本网留言，讲述这些年有关网络安全的那些事。

2017年6月1日，《网络安全法》正式实施。作为我国互联网领域第一部专门法律，《网络安全法》申明了网络主权原则，建立了关键信息基础设施保护制度，明确了互联网信息内容管理部门、网络运营者与个人在网络空间保护领域的权利与义务，进一步完善了个人信息保护规则，并为构建网络安全法律法规体系提供了基础性依据。

网友“快乐时光”说，随着互联网的快速发展，我国已经全面迈入了数字化时代。要想守牢数字安全，需要法律体系的支撑，健全的法律制度可以增强人民群众的法律意识，在心里筑起一道法律防线，用法律准绳约束自己的言行。《网络安全法》的实施，再次强调网络不是法外之地，任何人利用互联网实施犯罪行为都是要被追究法律责任的。

网友“美丽妈妈”说，《网络安全法》实施以来，违法网站被取缔，浏览网页时也不用担心误点钓鱼网站而导致财物损失。不久前看到权威机构报道，沃尔玛（中国）投资有限公司的网络系统存在可利用的网络安全漏洞共19项，因未及时处置系统漏洞，违反了《网络安全法》第二十五条、第五十九条第一款规定，相关部门给予警告的行政处罚，并责令改正。这条消息更是让人吃了“定心丸”，有相关执法部门的保护，咱老百姓可以安心享受网络带来的便捷。

网友“高山流水遇知音”表示，网络安全事关国家安全和发展、事关广大人民群众工作生活、事关下一代健康成长等重大问题，没有人能置身事外。每一个网络用户都身在其中，只有人人懂法守法，才能共同打造清朗、安全、法治的网络空间。

网友“周敏”说，在人都有“麦克风”的网络时代，我们只有拿起法治的武器，才能全面推进依法治网。网络空间不是法外之地，我国历来高度重视网络安全和信息化法治工作，《国家安全法》《网络安全法》等法律法规相继出台实施，共同构建起网络安全的法治屏障。对网络诈骗、监控偷拍人脸识别、大数据杀熟等违法行为，只要是触及国家安全、损害公共利益、侵害民众利益，都要坚决依法予以惩治。

网友“一座山”说，近年来，手机、网络泄露个人信息，网络摄像头偷窥偷拍个人隐私，“网贷”“网络赌博”等电信网络诈骗犯罪，严重危害群众利益。相关执法部门要加大网络监管力度，发挥《网络安全法》作用，净化网络空间，进一步提高广大网民的安全感、幸福感。